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دانشگاه آزاد اسلامی واحد اسلامشهر این روز‌ها گام‌های بلندی برای تبدیل 

شدن به بازیگری فعال در توسعه صنعتی و فناوری کشور برداشته است. از 

اعزام کارآموزان و شناسایی نیاز‌های صنایع تا ساخت دستگاه پرس تایر و 

ایجاد سامانه ارتباط هوشمند. محسن کامکار، رئیس اداره ارتباط با صنعت و 

جامعه این واحد دانشگاهی است. او در گفت‌و‌گو با »فرهیختگان« با تشریح 

برنامه‌ها و اقدامات صورت گرفته در واحد اسلامشهر از تلاش برای پیوند مؤثر 

میان دانشگاه، صنعت و جامعه سخن گفت؛ پیوندی که نه‌تنها اشتغال‌زایی و 

مهارت‌آموزی دانشجویان را به دنبال دارد، بلکه می‌تواند دانشگاه را از یک نهاد 

 آموزشی به مرکز حل مسائل واقعی کشور تبدیل کند. به گفته او قرار است 
ً
صرفا

یک بانک اطلاعاتی از پتانسیل‌های موجود در واحد اسلامشهر و صنایع مستقر 

برای تسهیل همکاری‌ها ایجاد شود و طرح »ساخت دستگاه پرس هیدرولیک 

پخت تایر« نیز در دستورکار این واحد دانشگاهی قرار دارد. طرحی که هدف 

توسعه فناوری ساخت پرس‌های نوع ستونی در داخل کشور و تأمین نیاز صنعت 

تایرسازی در حال اجراست و نقش مهمی در ارتقای توان تولید ملی ایفا می‌کند. 

رئیس اداره ارتباط با صنعت و جامعه دانشگاه آزاد واحد 

اسلامشهر در ابتدای سخنانش با تأکید بر ضرورت تعامل 

نظام‌مند میان دانشگاه و بخش‌های صنعتی و اجرایی، از 

برنامه‌های گسترده این واحد دانشگاهی در راستای تقویت 

همکاری‌های علمی، پژوهشی و فناوری خبر داد. کامکار در ابتدای سخنان خود با 

بیان اینکه ایجاد ارتباطات پایدار میان دانشگاه و صنایع مختلف می‌تواند زمینه‌ساز 

تحول علمی و صنعتی در کشور باشد، گفت: »اهداف متعددی در این حوزه تعریف 

شده است که از جمله آن می‌توان به شناسایی و ارزیابی مراکز صنعتی برای ایجاد ارتباط 

مؤثر و تخصیص امکانات لازم برای اعزام کارآموزان اشاره کرد. برگزاری سمینار‌ها، 

نمایشگاه‌ها و بازدید‌های علمی، همچنین تبادل اطلاعات علمی و فنی بین دانشگاه 

و مراکز صنعتی نیز از دیگر برنامه‌های در نظر گرفته شده در این زمینه است.« 

او تصریح کرد: »همچنین ایجاد یک بانک اطلاعاتی از پتانسیل‌های موجود در 

دانشگاه آزاد واحد اسلامشهر و صنایع مستقر در شهرستان اسلامشهر، برای تسهیل 

همکاری‌ها در دستورکار قرار دارد. دریافت اولویت‌های تحقیقاتی از مراکز صنعتی 

و ارائه آن‌ها به دانشکده‌های مرتبط برای بررسی‌های بیشتر، از دیگر گام‌های اساسی 

برای شکل‌گیری همکاری‌های احتمالی در آینده است.« 

کامکار در ادامه اظهار کرد: »انعقاد تفاهم‌نامه‌های همکاری با وزارتخانه‌ها، سازمان‌ها 

و مراکز تحقیقاتی و صنعتی، و به ویژه شرکت‌های صنعتی، با هدف توسعه فناوری و 

نوآوری، از مهم‌ترین اولویت‌های ما در این مسیر است.« 

رئیس اداره ارتباط با صنعت و جامعه دانشگاه آزاد واحد اسلامشهر با بیان اینکه این 

اداره بیشتر نقشه واسطه میان دانشگاه، صنعت و جامعه را بازی می‌کند، گفت: »اداره 

ارتباط با صنعت تلاش می‌کند با شناسایی نیاز‌های صنعتی و هدایت تحقیقات 

دانشگاهی به سمت حل مسائل واقعی صنایع، زمینه همکاری مؤثر میان دانشگاه و 

بخش صنعت را فراهم کند.« 

او افزود: »یکی از رویکرد‌های ما، برگزاری سمینار‌ها، نمایشگاه‌ها و بازدید‌های علمی 

برای دانشجویان و اساتید است تا آن‌ها بتوانند از نزدیک با نیاز‌های صنایع آشنا شده و 

فرصت‌های بیشتری برای همکاری‌های متقابل ایجاد شود. همچنین در حال ایجاد 

بانک اطلاعاتی جامعی از ظرفیت‌های دانشگاه و صنایع شهرستان اسلامشهر هستیم 

تا امکان تبادل اطلاعات علمی و فنی بین این دو بخش تسهیل شود.«

   حمایت از کارآموزی و اشتغال دانشجویان

کامکار تصریح کرد: »حمایت از کارآموزی و اشتغال دانشجویان نیز از دیگر 

مأموریت‌های مهم این اداره است. در همین راستا، با برنامه‌ریزی برای اعزام دانشجویان 

به مراکز صنعتی، تلاش داریم زمینه کسب تجربه عملی و ایجاد ارتباط مستقیم با 

فضای واقعی صنعت را برای آن‌ها فراهم کنیم.« 

رئیس اداره ارتباط با صنعت و جامعه دانشگاه آزاد واحد اسلامشهر با اشاره به توسعه 

همکاری‌های فراگیر میان دانشگاه و نهاد‌های بیرونی خاطرنشان کرد: »این اداره تاکنون 

تفاهم‌نامه‌هایی با وزارتخانه‌ها، سازمان‌ها و مراکز تحقیقاتی منعقد کرده که هدف از 

آن تقویت همکاری‌های پژوهشی و صنعتی است. همواره سعی داریم با دریافت 

اولویت‌های پژوهشی از صنایع، دانشگاه را به سوی تحقیقات کاربردی و مبتنی بر 

 آموزشی 
ً
نیاز جامعه هدایت کنیم؛ این اقدامات می‌تواند دانشگاه را از یک نهاد صرفا

به یک عامل مؤثر در توسعه صنعت و جامعه ارتقا دهد.«

 

   برگزاری دوره‌های مهارت‌آموزی با مشارکت صنایع 
او در ادامه با اشاره به همکاری با صنایع گفت: »برگزاری دوره‌های آموزشی و 

مهارت‌آموزی با مشارکت صاحبان صنایع یکی از اقدامات مهم این اداره است که در 

راستای ارتقای توانمندی‌های دانشجویان و پاسخ به نیاز‌های بازار کار انجام می‌شود. 

 
ً
برگزاری همایش‌های ملی نیز در همین راستا پیگیری شده است. به عنوان نمونه، اخیرا

همایش ملی »مدیریت زیرساخت‌ها، شبکه‌های ارتباطی و فناوری‌های نوین شهری« 

با مشارکت دانشگاه آزاد واحد‌های اسلامشهر، تهران شمال، تهران شرق و یادگار امام 

برگزار شد که گامی مؤثر برای تقویت ارتباط میان دانشگاه و نهاد‌های اجرایی کشور بود.« 

کامکار ادامه داد: »معرفی دانشجویان به محیط‌های صنعتی از طریق برنامه‌های 

کارآموزی نیز بخش مهمی از این همکاری‌ها را تشکیل می‌دهد. این برنامه‌ها فرصت 

کسب تجربه عملی برای دانشجویان را فراهم می‌کند و در عین حال به رفع نیاز‌های 

صنایع کمک می‌کند.« 

او با بیان اینکه تاکنون تفاهم‌نامه‌های متعددی با صنایع مختلف منعقد شده است، 

خاطرنشان کرد: »از جمله با اداره آموزش و پرورش شهرستان اسلامشهر و همچنین 

بیمارستان‌های حومه برای معرفی و به‌کارگیری کارآموزان در حوزه‌های مرتبط 

تفاهم‌نامه‌هایی منعقد شده است. موارد ذکر شده تنها بخشی از همکاری‌های صورت 

گرفته با صنایع هستند و دامنه این اقدامات بسیار گسترده‌تر است، که در قالب برنامه‌های 

آینده نیز ادامه پیدا خواهد کرد.« 

کامکار در پاسخ به این سؤال که آیا نمونه‌هایی از پروژه‌های موفق حل مسئله برای 

صنایع یا سازمان‌های محلی وجود دارد یا خیر، توضیح داد: »نمونه‌های زیادی از 

همکاری‌های مؤثر میان دانشگاه و صنعت در این حوزه انجام شده است. البته، 

اولویت‌های اصلی ما در این زمینه شامل حمایت از طرح‌های پژوهشی مرتبط با 

صنعت، اصلاح دستور‌العمل‌های همکاری و توسعه ارتباطات پژوهشی با سازمان‌ها 

و نهاد‌های صنعتی است. ایجاد بانک‌های اطلاعاتی از طرح‌های تحقیقاتی مرتبط 

با صنعت و نظارت دقیق بر روند اجرای آن‌ها، از جمله اقدامات کلیدی و راهبردی 

محسوب می‌شود که در دستورکار قرار گرفته است.« 

او ادامه داد: »در زمینه طرح‌های پژوهشی اجرا شده نیز باید به طرح‌هایی مانند 

»شناسایی مؤلفه‌ها و شاخص‌های حکمرانی خوب و ارائه الگوی اجرا و ارزیابی 

آن‌ها در حوزه آموزش فنی و حرفه‌ای« اشاره کرد که در راستای بهبود نظام حکمرانی 

آموزشی طراحی شده است.«

 

   ساخت دستگاه پرس تایر ایرانی

در واحد اسلامشهر آغاز شد
رئیس اداره ارتباط با صنعت و جامعه دانشگاه آزاد اسلامی واحد اسلامشهر همچنین 

تصریح کرد: »یکی دیگر از پروژه‌های مهم، طرح »ساخت دستگاه پرس هیدرولیک 

پخت تایر« برای شرکت تولیدی ایران تایر است. این طرح با هدف توسعه فناوری 

ساخت پرس‌های نوع ستونی در داخل کشور و تأمین نیاز صنعت تایرسازی در حال 

اجراست و نقش مهمی در ارتقای توان تولید ملی ایفا می‌کند.« 

او در پاسخ به سؤال دیگری مبنی بر اینکه اداره ارتباط با صنعت چه نقشی در تسهیل 

دوره‌های کارآموزی، کارورزی و مهارت‌افزایی دانشجویان ایفا می‌کند، اظهار کرد: 

»در وهله اول، این اداره با انعقاد تفاهم‌نامه‌های همکاری با شرکت‌ها و سازمان‌های 

صنعتی، زمینه اشتغال‌زایی و مهارت‌آموزی برای دانشجویان را فراهم می‌کند. برخی 

از دانشجویان امکان گذراندن دوره کارآموزی در حوزه رشته تحصیلی خود را ندارند 

یا موفق به یافتن محل مناسب برای کارآموزی نمی‌شوند. در چنین مواردی، این اداره با 

بهره‌گیری از بانک اطلاعاتی تهیه شده از مراکز صنعتی، نسبت به جایابی دانشجویان 

در مراکز مرتبط اقدام می‌کند.« 

   کارآموزی هدفمند

با سامانه هوشمند تعامل دانشجو و صنعت
رئیس اداره ارتباط با صنعت و جامعه دانشگاه آزاد واحد اسلامشهر تصریح کرد: »این 

بانک اطلاعاتی در حال تبدیل شدن به یک سامانه ثبت درخواست کارآموزان و صنایع 

است به نحوی که صنایع می‌توانند درخواست‌های خود را برای جذب کارآموز ثبت 

کنند و دانشجویان نیز با این مراکز ارتباط برقرار کنند. معتقدم سامانه گام بلندی در 

جهت تسهیل فرایند جذب کارآموز خواهد بود. البته در مواردی که دانشجو به هر 

دلیل امکان گذراندن دوره کارآموزی را نداشته باشد، این اداره با برگزاری دوره‌های 

مهارت‌آموزی تلاش می‌کند خلأ موجود را برطرف کرده و بستر ارتقای توانمندی‌های 

عملی دانشجویان را فراهم کند.« 

او با اشاره به نقش مؤثر دوره‌های کارآموزی در اشتغال دانشجویان اظهار کرد: »بسیاری 

از دانشجویان پس از معرفی به مراکز صنعتی برای گذراندن دوره کارآموزی، در همان 

واحد‌های صنعتی جذب و مشغول به کار می‌شوند. اغلب این موارد در قالب »طرح 

پویش« اتفاق می‌افتد.« 

کامکار با بیان اینکه طرح پویش، زمینه اشتغال همزمان با تحصیل را برای دانشجویان 

فراهم کرده است، تصریح کرد: »این طرح به نوعی به ارتقای مهارت‌های آنان و ایجاد 

ارتباط نظام‌مند میان دانشگاه و صنعت منجر می‌شود و به دانشجویان امکان می‌دهد 

تا ضمن کسب تجربه در محیط‌های صنعتی، در اولویت استخدام قرار بگیرند. این 

روند نه‌تنها به دانشجویان برای ورود به بازار کار کمک می‌کند، بلکه برای بنگاه‌های 

اقتصادی نیز فرصت مناسبی است تا از ظرفیت نیروی جوان، آموزش دیده و باانگیزه 

استفاده کنند.«

 

   معرفی 120 دانشجو به صنایع

در قالب 8 تفاهم‌نامه
رئیس اداره ارتباط با صنعت و جامعه دانشگاه آزاد واحد اسلامشهر خاطرنشان 

کرد: »تا جایی که به خاطر دارم، در نیمه دوم سال گذشته، حدود هشت تفاهم‌نامه 

همکاری با مراکز صنعتی منعقد شد که در نتیجه آن بیش از ۱۲۰ دانشجو به این 

مراکز معرفی شدند.« 

او با اشاره به برنامه‌های آینده این واحد دانشگاهی اظهار کرد: »در واحد اسلامشهر 

در حال امکان‌سنجی برای توسعه همکاری‌های بین‌المللی هستیم و در آینده تصمیم 

داریم از استارتاپ‌ها بیشتر حمایت کرده و شرکت‌های دانش‌بنیان در مسیر توسعه 

فناوری‌های پیشرفته را نیز مورد حمایت قرار دهیم. برگزاری دوره‌های مهارت‌آموزی 

تخصصی و طراحی برنامه‌های آموزشی جدید با هدف ارتقای مهارت‌های دانشجویان 

و فارغ‌التحصیلان متناسب با نیاز‌های جامعه و پیشرفت‌های تکنولوژیک از جمله 

برنامه‌های مهم ما برای سال آینده است.« 

او ادامه داد: »افزایش فرصت‌های کارآموزی، همکاری با صنایع جهت جذب 

بیشتر دانشجویان در دوره‌های کارآموزی و کارورزی، و همچنین تعریف پروژه‌های 

تحقیقاتی مشترک میان دانشگاه و صنعت، از دیگر اهداف ماست. این اقدامات در 

راستای هدایت تحقیقات دانشگاهی به سمت حل مسائل واقعی صنایع و ارتقای 

بهره‌وری تولید انجام می‌شود.« 

کامکار در پایان خاطرنشان کرد: »ایجاد یک سامانه ارتباط هوشمند یا پلتفرم 

دیجیتال برای تسهیل تعامل میان دانشگاه، صنعت و سازمان‌های دولتی از 

جمله طرح‌های در دست اقدام ماست تا بتوانیم ارتباطات مؤثرتری میان این 

سه بخش برقرار کنیم.« 

در گفت‌وگو با »فرهیختگان« مطرح شد

ساخت پرس هیدرولیک پخت تایر
در واحد اسلامشهر

سارا طاهری
خبرنگار گروه دانشگاه 

صدای نخبگان، نگاه جوانان

روزنامه فرهیختگان
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f a r h i k h t e g a n o n l i n e

دانشنامه پایان دوره کارشناسی پیوسته رشته مهندسی عمران اینجانب علی 

کاظم‌زاده سفیدگر فرزند حاجی با شماره شناسنامه 478 صادره از واحد کرمان 

مفقود گردیده و فاقد اعتبار می‌باشد.

مدرک فارغ التحصیلی سارا بیاتی اشکفتکی فرزند ابراهیم به شماره شناسنامه 

9613 صادره از اهواز در مقطع کاردانی رشته تحصیلی علمی کاربردی 

حسابداری صادره از واحد دانشگاهی اهواز به شماره 148610602764 مورخ 

1388/01/25 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد.

از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز به 

نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( خیابان کارگر جنوبی کدپستی 68875-

61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

اداره کل ثبت‌اسناد و املاک استان کرمانشاه
اداره ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
گهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و   آ

ساختمان‌های فاقد سند رسمی
برابر رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۶۰۰۱۰۰۳۶۱۹ مورخه ۱۴۰۴/۰۲/۲۲هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد
 ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم صفدر 
کهریزی فرزند علی جان به شماره شناسنامه ۸ و کدملی ۳۲۵۸۰۰۶۸۵۷ صادره از کرمانشاه مبنی بر 
صدور سند مالکیت نسبت به شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به آدرس کهریز بیلوار به مساحت 
۴۶۷۸.۸۲ مترمربع در محدوده ثبتی قسمتی از پلاک ۲۷۸ اصلی )روستای کهریز بیلوار( واقع در بخش 
یک حومه کرمانشاه خریداری از مالک رسمی مشاعی آقای/خانم حیدر کهریزی به‌صورت مع‌الواسطه( 
به استناد کد ۹۷۷ مجموعه بخشنامه‌های ثبتی )به متقاضی محرز گردیده است؛ لذا به‌منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول:  ۱۴۰۴/۰۳/۱۸ -  تاریخ انتشار نوبت دوم:  ۱۴۰۴/۰۴/۰۳
   ۱۳۵۴ /م الف / ۱۲
سجاد مؤیدی -  رئیس ثبت‌اسناد و املاک

اداره کل ثبت‌اسناد و املاک استان کرمانشاه
اداره ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
گهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و  آ

ساختمان‌های فاقد سند رسمی
برابر رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۶۰۰۱۰۰۳۵۹۹ مورخه ۱۴۰۴/۰۲/۲۲ هیات اول/ دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کرمانشاه ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم صفدر کهریزی فرزند علی 
جان به شماره شناسنامه ۸ و کدملی ۳۲۵۸۰۰۶۸۵۷ صادره از کرمانشاه مبنی بر صدور سند مالکیت 
نسبت به شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به آدرس کهریز بیلوار به مساحت ۳۸۱۰.۸۳ مترمربع در 
محدوده ثبتی قسمتی از پلاک ۲۷۸ اصلی )روستای کهریز بیلوار( واقع در بخش یک حومه کرمانشاه 
خریداری از مالک رسمی مشاعی آقای/خانم حیدر کهریزی به‌صورت مع‌الواسطه )به استناد کد ۹۷۷ 
مجموعه بخشنامه‌های ثبتی( به متقاضی محرز گردیده است؛ لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول:  ۱۴۰۴/۰۳/۱۸ -  تاریخ انتشار نوبت دوم:  ۱۴۰۴/۰۴/۰۳
۱۳۵۲ /م الف / ۱۲
سجاد مؤیدی -  رئیس ثبت‌اسناد و املاک

اداره کل ثبت‌اسناد و املاک استان کرمانشاه
اداره ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
گهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و  آ

ساختمان‌های فاقد سند رسمی
برابر رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۶۰۰۱۰۰۳۶۱۲ مورخه ۱۴۰۴/۰۲/۲۲هیات اول/ دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کرمانشاه ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم صفدر کهریزی فرزند علی 
جان به شماره شناسنامه ۸ و کدملی ۳۲۵۸۰۰۶۸۵۷ صادره از کرمانشاه مبنی بر صدور سند مالکیت 
نسبت به شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به آدرس کهریز بیلوار به مساحت ۵۲۵۴.۴۶ مترمربع در 
محدوده ثبتی قسمتی از پلاک ۲۷۸ اصلی )روستای کهریز بیلوار( واقع در بخش یک حومه کرمانشاه 
خریداری از مالک رسمی مشاعی آقای/خانم حیدر کهریزی به‌صورت مع‌الواسطه )به استناد کد ۹۷۷ 
مجموعه بخشنامه‌های ثبتی (به متقاضی محرز گردیده است؛ لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول:  ۱۴۰۴/۰۳/۱۸ -  تاریخ انتشار نوبت دوم:  ۱۴۰۴/۰۴/۰۳
۱۳۵۰ /م الف / ۱۲
سجاد مؤیدی - رئیس ثبت‌اسناد و املاک

ارائه مدرک معتبر و رسمی 
از مدرسه عالی مهارتی 
دانشگاه آزاد اسلامی

مدرسه عالی مهارتی 
رسانه‌ای فرهیختگان
09108106535

Farhikhteghan_school

آگهی مزایده عمومی
موضوع مزایده: اجاره بوفه‌های دانشگاه آزاد اسلامی واحد خوی به 

استناد مجوز شماره  04/205473  مورخ  1404/03/04  

دانشگاه آزاد اسامی واحد خوی در نظر دارد بوفه‌های واحد و 

سلف‌سرویس را از طریق مزایده عمومی به پیمانکار دارای صلاحیت 

کاری و اخلاقی باقیمت پایه  192/000/000 ریال )صد و نود و دو میلیون 

گهی به مدت 10 روز اداری  ریال( واگذار نماید. متقاضیان از تاریخ صدور آ

فرصت دارند مدارک و اسناد مربوطه را از امور دانشجویی دریافت و پس از 

تکمیل و مهر و امضا به حراست واحد تحویل نمایند.

توضیحات:

 1- دانشگاه در رد و قبول یک یا همه پیشنهادات مختار و پرداخت هزینه 

گهی به عهده برنده مزایده می‌باشد. درج آ

2- شرکت در مزایده به منزله پذیرفتن کلیه شرایط آیین نامه معاملات 

دانشگاه آزاد اسلامی می‌باشد.

3- هزینه مصرف آب، برق، گاز، تلفن و تجهیزات فضاهای مورد نظر به 

عهده مستاجر می‌باشد.

ــا موضوع  ــط ب 4- شرکت‌کنندگان می‌بایست دارای سابقه کاری مرتب

مزایده باشند.

5- پاکت‌های خارج از موعد مقرر به هیچ عنوان تحویل گرفته نخواهد شد.

6-پاکت‌ها به صورت لاک و مهر تحویل گردد.

آگهی مزایده عمومی
 دانشگاه آزاد اسلامی واحد خوی در نظر دارد در راستای اجرای مجوز شماره 

04/140519 مورخه 1404/02/21 سازمان مرکزی تعداد دو قطعه زمین دارای 

کاربری مسکونی تحت مالکیت دانشگاه آزاد اسلامی را به شرح جدول ذیل از 

طریق مزایده عمومی به فروش برساند، لذا از تمام اشخاصی که تمایل به شرکت 

در این مزایده را دارند دعوت می‌شود به‌منظور خرید اسناد با دردست‌داشتن مدارک 

شناسائی به امور اداری واحد خوی مراجعه نمایند. میزان سپرده یا ضمانت‌نامه 

شرکت در مزایده هر قطعه معادل ۱۰ درصد مبلغ پایه تعیین شده برای همان 

قطعه و هزینه خرید اوراق مزایده معادل یک میلیون ریال می‌باشد. شماره‌حساب 

11860658007 بانک صادرات شعبه شریعتی به نام دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد خوی به‌منظور واریز سپرده تضمین و هزینه خرید اوراق اعلام می‌گردد، 

گهی مزایده، هزینه انتقال   هزینه کارشناسی قیمت پایه مورد مزایده، درج آ
ً
ضمنا

و اصلاح سند بر عهده برنده یا برندگان مزایده می‌باشد. سایر شرایط بر اساس 

موارد مندرج در اوراق مزایده می‌باشد، تمام پیشنهادات واصله حداکثر ظرف 

مدت یک هفته پس از اتمام مدت مزایده در کمیسیون معاملات دانشگاه آزاد 

 برنده اعلام می‌گردد، زمان شروع خرید 
ً
اسامی واحد خود بازگشایی و متعاقبا

و عودت اوراق به دبیرخانه و رؤیت زمین‌ها حداکثر 10 روزکاری پس از انتشار 

گهی مزایده می‌باشد. دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات و انعقاد قرارداد مختار  آ

است، و تمام پیشنهادات مبهم و مشروط مردود خواهد بود، شرکت در مزایده و 

ارائه پیشنهادات به منزله قبول اختیارات و تکالیف و مقررات مالی و معاملاتی 

دانشگاه است، در ضمن متقاضیان می‌توانند پیشنهاد قیمت خود را برای هردو 

قطعه و یا یکی از قطعات ارائه نمایند، لازم به توضیح است که تحویل زمین و 

عقد مبایعه‌نامه بر اساس مختصات یو تی ام خواهد بود.

آدرس: خوی، جنب مزار شهدا دانشگاه آزاد اسلامی واحد خوی.

شماره‌های تماس: 36430024-044 و 044-36430019 

مبلغ کل قطعه ریال مبلغ هر مترمربع کاربری موقعیت قطعه مساحت مترمربع پلاک ثبتی آدرس ردیف

306،768،473،59 237،192،982 مسکونی قطعه 8 شمالی 250/74 5045/13 جانبازان 1

62،479،500،000 230،000،000 مسکونی قطعه 3 جنوبی 271/65 4832/7 جانبازان 2

306،268،953،121 - - - - - - جمع کل

اداره روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد خوی


